会 社 名 株式会社ウェルディッシュ 代表者名 代表取締役社長 小松周平 (コード番号 2901 東証スタンダード) 問合せ先 経理総務部(電話 03-6277-2308)

上場維持基準の適合に関するお知らせ

当社は 2021 年 11 月 29 日付「新市場区分の上場維持基準の適合に向けた計画書」を提出し、その内容を開示しております。2025 年 5 月 15 日付「上場維持基準(流通株式時価総額基準及び純資産基準)への適合見込みに関するお知らせ」において、上場維持基準に適合する見込みである旨お知らせしておりますが、このたび、2025 年 3 月 31 日時点において全ての上場維持基準に適合することとなりましたので、下記のとおりお知らせいたします。

記

1. 2025年3月期の決算の状況について

当社は2021年11月29日付「新市場区分の上場維持基準の適合に向けた計画書」及び2024年5月15日付「2024年3月期決算短信[日本基準](連結)」に記載の通り、東京証券取引所スタンダード市場の上場維持基準のうち「流通株式時価総額」基準及び「純資産」基準に抵触しておりました。当社は2024年3月期株主総会にて経営体制を刷新し、新しい代表取締役の下、新経営体制による構造改革として財務基盤の強化及び経営資源の再編及びコーポレートガバナンスの強化及び業績改善等を進めておりました。今般、これら各種取組の結果、2025年3月31日時点においてスタンダード市場の上場維持基準の全ての項目に適合いたしました。

		株主数(人)	流通株式数	流通株式時価	流通株式比率	純資産
			(単位)	総額(百万円)	(%)	(百万円)
当社の	2021年6月末時点	3, 310	60, 033	943	52. 4	45
適合状況	2023年3月末時点	1, 792	49, 927	820	34. 9	133
及び推移	2024年3月末時点	2,050	56, 588	851	36. 9	△73
	2025年3月末時点	1, 943	146, 511	10, 841	71. 2	2,675
上場維持基準		400	2,000	1,000	25. 0	正であること
適合状況		適合	適合	適合	適合	適合

当社の適合状況は、東京証券取引所が基準日時点で把握している当社の株券等の分布状況等をもとに算出を行ったものです。

2. 上場維持基準の適合に向けた取組みの実施状況及び評価

当社は2021年11月29日付「新市場区分の上場維持基準の適合に向けた計画書」に記載の取組みを進めた結果、流通株式 比率及び純資産の基準に適合することができました。 今後も、スタンダード市場の上場維持基準の適合を維持すべく、各種 取組みを継続し、中長期的な施策を通じて収益性を改善することで、持続的な成長と企業価値の向上に努めてまいります。

以 上